
Хилари Клинтон: Противим се сваком покушају да се споља наметне решење у израелско-палестинском сукобу
понедељак, 26 септембар 2016 10:05

 Израелски премијер Бењамин Нетањаху састао се у Њујорку са кандидаткињом
Демократске партије за председника САД Хилари Клинтон, након што му је њен ривал
Доналд Трамп обећао да ће његова администрација признати Јерусалим као
неподељени град Израела.

  Клинтон је нагласила своје противљење "сваком покушају да се споља наметне
решење" израелско-палестинском сукобу", укључујући Савет безбедности УН, судећи по
саопштењу које је објавила њена кампања, преносе данас израелски медији.   

Она је такође поново потврдила своју посвећенот решењу о две државе до кога би се
дошло директним преговорима између две стране

  

На састанку у недељу који је трајао један сат, Клинтон је рекла да је "јак и безбедан
Израел" од суштинског значаја за САД.

  

Она је такође "потврдила непоколебљиву посвећеност САД" односима две земље
савезнице и нагласила своју подршку за нови споразум о војној помоћи, постигнут
недавно и своју посвећеност супротстављању напорима да се бојкотује Израел.
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Нетањаху је објаснио своје ставове о безбедности на Блиском истоку, као и "напоре
Израела да се постигне мир и стабилност у региону". Он се захвалио Хилари Клинтон на
пријатељству и подршци Израелу.

  

Претходно је Нетањахуу председнички кандидат републиканаца Трамп рекао да ће ако
буде изабран "коначно прихватити дуготрајни мандат Конгреса да призна Јерусалим као
неподељени град државе Израел", судећи по саопштењу његове кампање.

  

Израел је освојио источни Јерусалим од Јордана у шестодневном рату 1967. године и
касније га анектирао, што међународна заједница никада није признала.

  

Израелски лидери тврде да ће неподељени Јерусалим бити вечна престоница Израела,
док Палестинци у његовом источном делу намеравају да прогласе главни град своје
будуће државе.

  

Извори блиски Нетањахуу рекли су после тог састанка да је премијер посетио
кандидате, уместо да они дођу код њега, јер је разумео да им је време драгоцено пред
данашњу дебату.

  

Нетањаху је у последњих неколико месеци истицао да ће Израел одржати апсолутну
равнотежу у својим контактима са двоје кандидата у трци за Белу кућу.

  

Пре четири године он се понашао тако да је схваћено како се меша у корист кандидата
републиканаца Мита Ромнија уместо дотадашњег председника Барака Обаме. Он сада
настоји да избегне сваки утисак мешања.

  

(Бета)
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